
ZÁPISNICA

Z 8. zasadnutia Obecného zastupiteľstva, konaného dňa 19.12.2011 o 18.30 hod. v kancelárii 
Obecného úradu

Program:
1.Otvorenie – privítanie
2.Voľba zapisovateľa , overovateľa zápisnice, 
    navrhovateľa uznesenia
3.Kontrola plnenia uznesení
1. KPSS- schválenie
2. Schválenie VZN na rok 2012
3. Schválenie rozpočtu na rok 2012, Programový rozpočet,
     schválenie úpravy rozpočtu na rok 2011
4. Štatút obce
5. Podmienky odmeňovania poslancov
6. Rôzne
7. Diskusia
8. Návrh na uznesenie
9. Záver

    Starosta obce privítal prítomných poslancov, prečítal program zasadnutia, s ktorým 
poslanci súhlasili a jednohlasne ho schválili.
    Za zapisovateľku bola zvolená Eva Krafčíková, za overovateľov zápisnice boli zvolení 
Alžbeta Dobrovičová a Ján Krafčík. Za navrhovateľa uznesenia bol zvolený Ing. Patrik 
Lörinc.
   V bode Kontrola plnenia uznesení poslanci konštatovali, že uznesenia z minulého 
zasadnutia sú splnené. Podmienky pre prácu kontrolóra obce budú ďalej prerokovávané na 
nasledujúcom zasadnutí obecného zastupiteľstva.
    Ďalej starosta obce prečítal prítomným spracovaný návrh o komunitnom plánovaní soc. 
služieb v obci, spracovaným PSI Šariš. Obecné zastupiteľstvo prejednalo KPSS a po 
úpravách , ktoré budú konzultované s pracovníkmi PSI Šariš tento plán schválilo.
    V nasledujúcom bode poslanci schválili Všeobecné záväzné nariadenia obce Vysoká, 
nakoľko proti vyveseným návrhom VZN na rok 2012 neboli podané žiadne námietky.
    Následne bol schválený aj rozpočet a programový rozpočet na rok 2012, nakoľko proti 
návrhu rozpočtu na rok 2012 neboli podané žiadne námietky. Poslanci zobrali na vedomie aj 
programový rozpočet na roky 2012-2014.Po oboznámení poslancov s plnením rozpočtu za 
rok 2011 bola schválená úprava rozpočtu na rok 2011.
    V ďalšom bode starosta obce prečítal prítomným poslancom Štatút obce, ktorý poslanci 
bez výhrad schválili. Ďalej prečítal Poriadok odmeňovania poslancov, ktorý bol poslancami 
taktiež schválený bez výhrad.
     V bode Rôzne poslanec Lörinc predložil požiadavku na stavebné úpravy v spoločenskej 
miestnosti OcÚ. Konkrétne na osadenie krbovej vložky do priestorov spoločenskej 
miestnosti. Starosta obce súhlasil s úpravou priestorov s podmienkou kontroly komína. 
Poslanec Lörinc ďalej informoval o pripravovanom spustení sekcie na web stránke obce – 
obecný cintorín, mapa cintorína, hrobové miesta najneskôr do konca januára budúceho roka.



Starosta obce informoval poslancov o ukončení úveru, ktorý bol v novembri splatený. Ďalej 
informoval o dodatku k zmluve o zbere, zvoze a zneškodňovaní odpadu a kontajneroch na 
BIO odpad. 
   V diskusii už nevystúpil nikto, diskutovalo sa priebežne. Poslanci následne schválili 
prednesený návrh na uznesenia. Starosta obce poďakoval prítomným za účasť a ukončil 
zasadnutie.

Vysoká: 19.12.2011 

Zapísala: Krafčíková Eva 
Overovatelia zápisnice: Alžbeta Dobrovičová
                                      Ján Krafčík
Navrhovateľ uznesenia: Ing. Patrik Lörinc
Starosta obce: František Novák


